

奥运村将是运动员真正的家

北京奥运会倒计时一个月，筹办工作开始冲刺

第 29 届奥运会主办城市北京和香港、青岛、上海、天津、沈阳、秦皇岛等协办城市，围绕场馆、注册、安保、志愿者服务、交通等一系列赛事保障工作，正在全力做好准备。有关人士称，在奥运会倒计时一个月之际，七年的筹办工作也如马拉松比赛一样开始冲刺。

赛时将有 16000 名运动员入住的奥运村已建成，服务员正在加班加点为这个巨型家庭增添温馨，细化服务。7月3日至4日专门进行的一次综合测试为月底奥运村正式开村奠定了基础。

来自中央和北京市的 2000 多名测评员进入奥运村，进行一天的实地入住测



北京奥运会主新闻中心即将正式开放

评。在这次实战、实景、实兵的综合演练中，测评员们针对奥运村升旗仪式、住宿、安保、餐饮、交通、志愿者、健身设施、村内的文化活动等各项工作打分，提意见。奥运村运行团队常务副主任吴京泊说：“这里将会是运动员真正的家。”

北京奥运会主新闻中心和国际广播中心，是来自全世

界近 2 万名记者最关注的地方之一。7月6日，北京奥组委邀请一批中外记者实地试运行。新闻中心一流的工作条件、流畅的网络发稿系统、热情的工作人员和志愿者的服务，令记者们耳目一新。

北京 120 急救中心的应急小分队已经开始 24 小时值班，而北京市 24 家奥运定

点医院也陆续试运行，并于本月 20 日正式投入使用。北京朝阳医院奥运办副主任闫勇说，奥运定点医院均实行各科医生 24 小时值班制度。

支持多语种服务的奥运观众呼叫中心于 7 月 1 日正式投入运营，国内外观众可以通过电话方便地咨询到赛事、场馆、观赛、票务、安检、特许商品、文化活动、京外赛区等各方面的信息。而主要提供城市综合信息服务的北京市非紧急救助服务中心 12345 热线也已与奥运观众呼叫中心建立联动对接机制。

为缓解赛时的交通压力，本月初，中央和北京市各机关占总数量一半的公车已经停驶，拥有 300 多万辆机动车的北京将从 7 月 20 日开始全城按“单双号”行车。

对于普通市民来说，已经为奥运准备了七年的北京城似乎没有时间再等待了，奥运已经成为这座千年古都的进行时。在中国的心脏天安门广场，工人们已经开始

制作主题为“舞动的北京”的大花坛。巨大的北京奥运会会徽造型将在天安门广场上被鲜花簇拥而立。鲜花将持续在天安门广场绽放 4 个月，总用量超过 100 万盆。

北京奥运会赛会志愿者需要 10 万人，共有超过 130 万人报名。7 月 1 日，首批 200 个北京奥运城市志愿者服务站点已经投入使用，分布在北京街头的蓝白色小屋子格外醒目。到 8 月初，所有 500 个站点将全部投入使用，预计届时将有 40 万名城市志愿者走上街头，为奥运宾客提供信息咨询、应急以及语言翻译等志愿服务。

全球最优秀的运动员大显身手的所有场馆已全部完工，经过了 46 项“好运北京”测试赛的全面检验，做好了实战准备。

运动员们梦寐以求的奥运会、残奥会奖牌已制作完毕。7 月 3 日，6000 枚“金镶玉”奖牌被正式移交给北京奥组委。

新华社记者 苏会志 汪涌 张舵

■体坛短讯

●昨天，国际排联公布了 2008 年世界女排大奖赛总决赛赛程，中国队首战将迎战意大利队，收官战则将上演中美“和平大战”。本次总决赛将于 7 月 9 日 -13 日在日本横滨举行，日本队凭借东道主身份自动获得参赛资格，其余 5 支参赛队伍分别为中国、巴西、古巴、意大利和美国。

●前晚，尽管银石赛道被大雨笼罩，英国车手汉密尔顿依然凭借自己稳定的发挥，在家门口夺得 F1 英国站的冠军。在车手积分榜上，汉密尔顿、马萨和莱科宁目前同积 48 分。宝马 - 索伯车队的波兰车手库比卡以 46 分排名第四。

●7 月 6 日，乒乓球世界冠军牛剑锋出嫁了。在石家庄，27 岁的牛剑锋与男友刘志强步上了红地毯。刘志强以前是中国乒乓球女队“男帮女”陪练，现在是河北省男子乒乓球国家队主教练。

●昨晨，巴萨今夏的一大悬念尘埃落定，针对弹劾俱乐部主席拉波尔塔的公投结果，据俱乐部官方网站给出的数据看，本次有超过 10% 的会员参加投票，反对拉波尔塔继续留任的投票率高达 60.60%，但这个数字没有达到章程规定的 2/3，这也意味着得到 37.75% 信任票的拉波尔塔将留任到 2010 年 6 月 30 日。

千里马装饰打造个性化全实木家具、门——精品家居，所向披靡

百姓的家具品种匮乏单调，颜色简陋，让您眼花缭乱！但千里马造一样如意的家具，却不是件容易的事。为什么？市场上的家具品种已然繁多，但这种产量对尺寸、颜色各方面要求相当高。因此要造一件尺寸、颜色、质感、款式样样都别致的家具，实为一件难事。

千里马装饰总经理陈国文表示，千里马装饰从创立之初就开辟了自己市场定位——模式独特、与众不同。看到家具市场的局限性，率先于工作坊的落后，领导千里马装饰成功开辟了家装工厂化的独特模式，工厂制作，前方组装。优势明显：工期短，工艺精良，款式多样美观，现场无垃圾，无污染，

而且不受季节影响，尤其是在梅雨季与更加凸显了千里马的优势。千里马装饰油漆车间全封闭进行喷漆，使家具颗粒完全成为污染物，车间无异味，随时可入内。

千里马至今经过不断实践和发展探索，千里马装饰工厂化成功运作十一年。十一年来，千里马人勇往直前做行业领航者，千里马装饰已成为当今南京装饰业工厂化生产成熟的企业！目前，工厂化的成熟操作使千里马家具在工艺上达到了一定国家标准。近年来，为满足日益增长的客户需求，尤其追求实木家具的个性风格，公司先后引进了一大批先进设备，全力打造纯实木家具。木材干燥机、干燥无尘机、无尘砂光机等众多

大型机械设备投入生产，干料仓库及车间操作不受季节的影响正常进行运作。实木家具的生产不仅减少了生产设备，提升了车间等环节从而降低了生产成本。有了如此重要的工艺加持，对于非标产品的特殊性，一件件市场上购买不到的精美作品可谓随处可见！实木家具的制作工艺相当高，除了在设备上要投入更多机器，工人的手工技艺也有严格标准，千里马装饰实木门的出自工人纯手工雕刻，雕刻工艺可谓相当精湛，什么样的花纹，只要经这些能工巧匠之手，便成一件件令人过目难忘的艺术品！

千里马生产的的所有全实木家具都在工厂做好，运输到成品，现场一次安装成

型，业主就不愁！！千里马化繁为简，降低成本，大型集中采购，集中制作，流失浪费少，降低成本，同样的实木家具，千里马还有家具城 20% 的价格，性价比优越，得到消费者的一致认可与肯定！

千里马实木家具的技术优势，成功弥补了家具市场的短板，真正带动了家居售后的历史！十年专注，潮流日新月异，千里马人与你共进共赢进入一个高科技引领时尚的新时代！

欢迎登陆：www.qlmzs.com
公司电话：86562901 86562902
公司地址：水西门大街 262 号（莫愁湖旁）

向中考一考定终生说 Bye-Bye 中加枫华成家长关注热点

中考结束后的这些天，中加合作苏州枫华高级中学南京办事处接待量明显增大了，本周又要组织一批南京家长到学校实地参观考察。“每天差不多有 10 个家长上门咨询，10 多个家长打来咨询电话，我们每天一共要接待 20 个左右的家长。”中加枫华江苏招生办徐主任介绍说。中加枫华已然成为南京中考考生家长关注的又一热点，其留学直通车突破了一考定终生。

家长本周可实地考察中加枫华
笔者了解到，中考之前，中加枫华已组织了 50 多名南京家长率先到学校参观了解过学校的情况，本周学校又将迎来一批家长。徐主任告诉记者：“这些家长中，一部分是第一次去我们学校参观考察学校情况的；还有一部分，是上次去过我们学校的家长，这次是特地过去给孩子报名。中考之前家长没有确定报名，都是想看看孩子中考考得怎样，现在中考结

束了，孩子考试情况也大体知道，所以就确定报名了，上次已经有 10 多个孩子家长给孩子报了名。”

“恐怕是成绩一般学生更好的出路”

为什么中加枫华被关注？家长陈先生的观点具有一定的代表性。陈先生家儿子初中就读的学校并非名校，平时成绩中等偏上，中考感觉发挥得一般，想要上南京本地较好的高

中把握不太大。“我们本来希望他中考能发挥得好一点，可以上个好一点的高中。现在看来希望不大，这几天我也挺急的，正打算找人。听说了中加枫华以后，我又仔细了解了一下，成绩一般的学生，通过他们的留学直通车入读欧美名校的机会也很多，我们一家商量了，觉得不失为一个选择，恐怕还是个更好的出路。”眼见为实，陈先生打算本周六到学校亲眼看一看。

今年约 70% 毕业生欧美名牌大学

“能保证孩子将来能顺利留学名牌大学吗？”这是家长问得最多的问题。数据最有说服力：2008 年，中加枫华毕业生 100% 升入欧美大学，约 70% 升入名牌大学，如加拿大滑铁卢大学、多伦多大学、UBC、美国密歇根大学、宾夕法尼亚州立大学；2007 年，中加枫华毕业生 100% 升入欧美大学，约 30% 的学生获得录取大学的奖学金；2006 年，中加枫华毕业生 100% 升入欧美大学，近 70% 升入名牌大学；2005 年 100% 升入欧美名牌大学。这是中加枫华办学几年来高中的国外大学录取情况。

而且，中加枫华提供原汁原味的加拿大中学课程，学生注册加拿大大学籍，享受跟加拿大当地

学生一样的待遇，读书的费用也仅为加拿大当地的 1/3。

了解学校详情拨打：
025-84221879

链接：中加合作苏州枫华
高级中学简介

学校创建于 2003 年 6 月，是经江苏省人民政府、江苏省教育厅和加拿大不列颠哥伦比亚省 (BC 省) 教育部批准建立的一所中外合作全日制高级中学，加拿大 BC 省教育部认证的海外学校。学生可同时注册中加两国学籍，毕业可同时获得两国高中毕业证。毕业凭加拿大高中毕业书和学分，免考托福、雅思，直接申请欧美大学，绝大多数可升入欧美名牌大学。

苏北复读名校 姜堰市姜淮高考复读学校

姜淮高考复读学校位于姜堰市汽车站向西 600 米 (328 国道北侧)，学校办学十二年，拥有自己的教学大楼和别墅式学生公寓，设施齐全 (食堂、浴室、超市等)，实行全封闭管理，小班化教学 (每班 40 人)，是您圆梦大学的理想场所。

校 长：何学斌 - 华中科技大学硕士，英语教学专家，十二年复读班教学管理经验。

强大师资：12 年的优胜劣汰成就了一批 40

岁左右的中青年骨干教师和学科带头人为主的师资队伍 (部分教师是省、市教学大奖赛一等奖获得者，对新高考有精深的研究，有的是江苏省教科院组织的新教材研讨会的主讲人，多次参加高考阅卷)。

教学特色：面对新高考，姜淮形成了以“母题训练、跟踪辅导、强化过关、日清周结、滚动推进”为基本思路的复读班特色教学模式。办学十二年，对快速提高学生薄弱学科的成绩形成了一套行之有效的特别方法。

■08 届本二达线率 70%; 合同本科达线率超 90%; 选修学科 B 级通过率 80%

第一期暑期特训开班时间：

7 月 10 日 欢迎咨询、试听、报名

(前期已缴费报名的学生 7 月 9 日报到)

郑重承诺：08 年高考特征分 275 以上，选修学科 B+C，复读一年，保证 09 年高考达二本；若不达线，退还全部培养费！

江淮教育集团

面向全省招收高一新生

热烈祝贺 08 年应届高三

毕业生本科达线率超 60%

今年我校面向全省计划招收高一新生 80 名

(招生对象：当地普高线左右的初中毕业生)

高一联系电话：0523-85819858 游老师